
1　重さの平均は，

　　　(85+ ㋐ + ㋑ )/ ㋒ = ㋓

答え　㋓ g

2　

　　重さの合計は，

　　　　㋔ * ㋕ = ㋖  答え　㋖ g

　右の表は，今週欠席した6年生の人数を調べたもの 

です。
1　今週欠席した6年生の人数の1日の平均を求めましょう。
 〔 〕
2　先週の5日間の欠席した6年生の平均は2.4人でした。先週欠席した6年生の
人数の合計を求めましょう。

 〔 〕

①　いくつかの数量を，等しい大きさになるようにならしたものを，平均という。
②　平均=合計/個数

1　次の3個のみかんの重さの平均を求めましょう。

2　1個のみかんの重さの平均が86 gのとき，このみかん20個
の重さを求めましょう。

例題

要点チェック

85g 90g 89g

答え

㋐90

㋑89

㋒3

㋓88

㋔86

㋕20

㋖1720

P6MA1_012小学算数６年

平均
組　　番

名前

月　　日 正答数

●平均や合計を求めることができる。

2

ねらい

0

0

86 (g)

1 20 (個) 合計=平均*個数

個数平均

重さの合計 個数

月 火 水 木 金
2 1 4 6 5



1　3.6人
2　12人 1　平均=合計/個数 だから，

　　( 2 + 1 + 4 + 6 + 5 )/ 5 = 3.6（人）
2　合計=平均*個数 だから，
　　2.4 * 5 = 12（人）

平均
P6MA1_012


